

筑梦中国

2015年
3月7日

万人空巷 来了!约吗?
抢格力 千亿格力大清场 价格挑战10年前

星报2015全国两会全媒体记录

十二届全国人大三次会议副秘书长、发言人傅莹：

内地香港都要学“奔跑吧兄弟”

今年国防预算的增长幅度10%左右

昨日11时，十二届全国人大三次会议在人民大会堂举行新闻发布会。会议副秘书长、发言人傅莹回答中外记者的提问。根据日程，大会会期10天半，3月15日上午闭幕，比去年延长两天。

谈香港与内地关系：

称内地香港都要学“奔跑吧兄弟”

“香港政改第二轮咨询马上就要结束，6、7月可能就提交立法会表决，但现在争拗比较大，人大是否担心政改方案被否决？2017年并非终极方案是否考虑写入法律法案？对内地水货客甚至普通游客的冲击，您怎么看？”

听到问题后，傅莹表示：“香港实行

普选源自基本法，全国人大常委会去年通过相关决定，这个决定不可动摇。我们希望香港2017年如期顺利实现普选，使香港政改向前行。你还提到香港与内地游客的摩擦，我觉得还是应该相互尊重，还是应该多念彼此的好。我还清楚记得，汶川地震时香港那么多人慷

慨解囊，还有人跑到地震灾区当志愿者，我还是很感动，还是血浓于水，最近有一个热播节目叫‘奔跑吧兄弟’，有内地的年轻人也有香港的年轻人，我特别感兴趣，团队里每个人都要努力，大家要齐心协力，一个人跟不上整个团队就过不了关”。

谈人大代表被免职：

两年有39个代表被终止了代表资格

据媒体统计，十二届全国人大以来，已经有39名全国人大代表辞职或被罢免，超过上一届五年的总和，这是为什么？选代表没有把好关？代表选举

制度有缺陷？

傅莹在回答时表示：“绝大多数代表还是做得非常好的，很多代表都是行业的优秀人物。十二届人大将近3000

代表，两年来已经有39个代表因为违纪或者是违法被终止了代表资格，一方面反映了当前我们大力反腐，另一方面也是我们加强了对代表监督的效果”。

谈军费及油价：

国防预算的增长幅度大概是10%左右

现场一位路透社记者提问：“中国今年是否会提高国防预算？增幅是否会超过去年？”当问题出来后，傅莹表示，我们的教训，落后就要挨打，我们要实现国防现代化，军队的现代化，需要一定的军费保障。去年12.2%增长，今年具体的数字要明天才能看到，预算才能提交大会代表。2015年建议的国防预算的增长幅度大概是10%左右。

前段时间油价下跌，财政部上调燃油税，为什么财政部能够如此随意地调整燃油税？全国人大是否没有尽职责？

傅莹在回答时表示：“财政部此前两次上调燃油税时表示，‘税收法定’的条件已经成熟，政府收什么税，向谁收，收多少都要通过人大决定。如果立法法修改获得通过，凡是开征新税，都要通过全国人大制定法律。目标是2020年前，全面落实税收法定原则”。

市场星报、安徽财经网特派记者 祝亮 沈娟娟 俞宝强

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码：3333

恒大帝景
Evergrand Royalgarden
北城核心 奢装御湖豪邸

长房预售证第20147132号

阳春三月里，春潮购房季

圆她一个家的梦

首付1万起 抢85-138m²园林湖景美宅 户户赠1500元/m²精装修

妇女节购房86折 再享额外3800元优惠
恒大影城30-900m²旺铺最后席位火爆热销

恒大影城

运动中心

真情女人节
花“惠”半边天

3月8日，新春答谢季，
鲜花大派送，
游戏、抽奖，壕放大礼

恒大地产集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

尊贵专线
0551 6639 3999

运行时间：7:55-18:50 看房车联系人：储先生 13956917489
看房车地点：蒙城北路与固镇路交口 华孚商业广场向南100米
项目地址：合肥北城新区北城办斜对面（阜阳路与泉阳路交汇）

官方微信 关注有礼



注册兼职销售
万元现金奖励

